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Вступ. Повномасштабна війна внесла свої корективи в життя сотні 

українців та змусила змінити погляд на все. Але українці сильна нація, і ми вже 

думаємо про майбутнє та створюємо дієвий алгоритм післявоєнної відбудови. 

Зрештою, це можливість докорінно змінити сприйняття кожної галузі, тому 

відновлення має відбуватися за трьома ключовими напрямками: інноваціями, 

сталістю розвитку та стійкістю. Тому варто орієнтуватися на високотехнологічні 

та наукоємні галузі, однією з яких має бути фармацевтика. 

Мета. Показати наскільки важливо мати високо розвинену систему 

охорони здоров’я, і доступ до лікарських засобів – фінансовий і фізичний. 

Матеріали та методи. При проведенні дослідження застосовано методи 

аналізу відкритих джерел, системного аналізу та узагальнення. 

Результати та їх обговорення. Дивлячись на умови сьогодення, роль 

фармацевтів уже перевершила звичайний відпуск лікарських засобів і 

поширилася на виписування рецептів, надання якісних аптечних послуг, 

проведення діагностичних процедур, пропаганду здорового способу життя, 

консультування інших спеціалістів у сфері охорони здоров’я тощо. 

Столиця України – Київ – справжній центр фармацевтичної промисловості. 

Тут зосереджені великі виробники з багатим досвідом, професійними командами 

та передовими технологіями. Влітку 2022 року фармацевтичну галузь України 

визнали однією із семи пріоритетних галузей економіки. Це означає, що 

фармацевтична промисловість має майбутнє, кадри та все для того, щоб стати 

першою. Але від держави потрібна активна підтримка проєктів, спрямованих на 

розвиток та залучення інвестицій для фармацевтичного виробництва. 

Часи пандемії, а тепер і війни в Україні показують, наскільки важливо мати 

високорозвинену систему охорони здоров’я та покращений доступ до ліків як 

фізично, так і фінансово. Єдиний вихід – розвиток сучасної незалежної 

фармацевтичної галузі. 

Висновок. Отже, фармація відіграє важливу роль в сучасному світі, 

оскільки забезпечує населення засобами, які використовують для лікування та 

профілактики захворювань. Крім того, фармація має важливе значення для 

наукових досліджень, розробки нових препаратів та вдосконалення відомих 

методів лікування. 

Говорячи про післявоєнну відбудову, уже зараз важливо орієнтуватися на 

розвиток вітчизняної системи охорони здоров’я. Фармацевтика –

високотехнологічна і важлива галузь системи охорони здоров'я, має вийти на 

новий рівень забезпечення населення доступними та ефективними лікарськими 

засобами, стимулюватиме розвиток науково-дослідних робіт та буде важливим 

джерелом прибутку для держави. 
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